11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180620/answer/180621




[Tepen 6epeMeHHOCTHIO XKEHINUHY ClenyeT 0053aTeNTbHO IIPOJIEUUTh OT ypearyla3MeHHON nHDeKIun
(ecru OHa MMeEeTCs), TaK KaK OHA MOXKET BBI3LIBATH MPOGIEMEI PA3BUTHS Y IJIOMA.

YkaxuTe, KaKUM METOLOM IIPOBOAUIIN 00CcemoBaHue ¥ Bac u y Baiuel xKeHbI?

Takoe BO3MOXKHO, YTO Y OOHOTO CYIIpyTa €CTh HH(PEKILHUS, a Y OPYTOro - HeT.



